

МАГАДАНСКИЙ ТЕАТР НА КАМЧАТКЕ

Н А ДНЯХ общественность Петропавловск-а-н-а-Камчатке встречала магаданских артистов в аэропорту своего города.

Были произнесены очень теплые слова в адрес нашего театра, хорошо известного камчатскому зрителю (театр им.

М. Горького приезжает сюда с творческими отчетами уже в пятый раз).

Гастроли Магаданского театра в Петропавловске-на-Камчатке открылись в этом году опереттой «Вольный ветер» И. Дунаевского. Зрители при-

няли этот темпераментный спектакль горячими аплодисментами.

Впереди новые встречи с моряками и рыбаками, с нашими добрыми соседями.

В. ХМЕЛЕВ,
артист театра.

МАГАДАНСКАЯ ПРЕССА
г. МАГАДАН

2 ИЮЛ 1968